

Delodajalec: MŠO: 1191004000 šifra SKD: 86.100
Univerzitetna psihiatrična klinika Ljubljana
Chengdujska cesta 45
1260 LJUBLJANA - POLJE

Upravna enota prostega delovnega mesta oz. vrste dela: **2400 LJUBLJANA**

Na prosto delovno mesto bomo zaposlili: **1**

Naziv delovnega mesta oz. vrste dela: **POMOČNIK GENERALNEGA DIREKTORJA ZA KADROVSKE IN SPLOŠNE ZADEVE - M/Ž**

Podroben opis delovnega mesta: **SKLADNO S SKLEPI IN SMERNICAMI GENERALNEGA DIREKTORJA ORGANIZIRA, VODI IN NADZIRA DELO SLUŽB ZNOTRAJ SEKTORJA ZA KADROVSKE IN SPLOŠNE ZADEVE, ODGOVARJA ZA UČINKOVITO, KAKOVOSTNO, SMOTRNO IN ZAKONITO DELO ZNOTRAJ SEKTORJA, NADZIRA STANDARDE KAKOVOSTI DELA NA PODROČJU, ZA KATEREGA JE ODGOVOREN IN UKREPA V PRIMERU NJIHOVEGA NEUPOŠTEVANJA TER GENERALNEMU DIREKTORJU PREDLAGA SPREJEM UKREPOV V PRIMERU, ČE SE TI NE IZVAJAJO, SKRBI ZA ETIČNO NEOPOREČNO DELO ZAPOSLENIH V SEKTORJU, PRIPRAVLJA OSNUTKE SPLOŠNIH AKTOV, SKRBI ZA STROKOVNO POVEZOVANJE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI S PODROČIJ DELA, ZA KATERA JE ODGOVOREN, IZVRŠUJE SKLEPE GENERALNEGA DIREKTORJA, SKRBI ZA USTREZNO USPOSOBLJENOST ZAPOSLENIH V SLUŽBAH, ZA KATERE JE ODGOVOREN, POROČA GENERALNEMU DIREKTORJU O SVOJEM DELU, GENERALNEGA DIREKTORJA PRAVOČASNO OPOZARJA NA POSAMEZNE AKTIVNOSTI ZA IZVEDBO PROJEKTOV IZ SVOJE PRISTOJNOSTI, GENERALNEGA DIREKTORJA PRAVOČASNO OPOZARJA NA MOREBITNE NEPRAVILNOSTI, KI BI LAHKO VPLIVALE NA NEMOTENO, STROKOVNO IN ZAKONITO DELO NA PODROČJU, ZA KATEREGA JE ODGOVOREN, OPRAVLJA DRUGE NALOGE V SKLADU Z VELJAVNIMI PREDPISI.**

Izobrazba po Klasius: **170 visokošolska 2.stopnje, visokošolska univerzitetna (prejšnja) ipd., 380 Pravne vede,**

Alternativna izobrazba:

Nacionalna pokl. kvalifikacija (certifikat):

Trajanje zaposlitve: **določen čas do do izteka mandata generalnega direktorja čas**

Vrsta zaposlitve: **polni delovni**

Zahtevane delovne izkušnje: **5 let**

Poskusno delo: **ne**

Zahtevan vozniški izpit kategorije: **_**

Zahtevano znanje jezikov: **_**

Zahtevana rač. znanja: **_**

Druga potrebna dodatna znanja, druge zmožnosti/kompetence oz. drugi pogoji za zasedbo: **Ima izobrazbo pravne smeri, pridobljeno po študijskih programih za pridobitev izobrazbe druge stopnje oz. raven izobrazbe, pridobljeno po študijskih programih, ki v skladu z zakonom ustreza izobrazbi druge stopnje in državni pravniški izpit, ima najmanj pet let delovnih izkušenj, od tega najmanj dve z ustreznimi organizacijskimi in upravljavskimi znanji. Kandidati naj pošljejo prijave v 14 dneh od objave tega razpisa na naslov: Univerzitetna psihiatrična klinika Ljubljana, Chengdujska c. 45, 1260 Ljubljana - Polje. Prijava naj bo v zaprti kuverti z oznako "RAZPISNI KOMISIJI - za razpisano delovno mesto Pomočnik generalnega direktorja za kadrovske in splošne zadeve". Upoštevale se bodo pravočasne in popolne vloge z vsemi dokazili (originali ali overjene kopije) o izpolnjevanju pogojev.**

Zavod naj prosto delovno mesto oz. delo objavi: **v prostorih Zavoda in na spletnih straneh**

Rok za prijavo kandidatov: **14 dni.**

Način prijave kandidatov: **kandidati naj pošljejo vlogo po pošti**

Posebne zahteve delodajalca: **_**

Kontaktna oseba delodajalca za stike z ZRSZ: **BARBARA KNEŽEVIČ, 01 5872 478, kadrovska@psih-klinika.si**

Kontakt delodajalca za BO: **BARBARA KNEŽEVIČ, 01 5872 478, kadrovska@psih-klinika.si**

Posredovanje ZRSZ: _

Poskusno delo: ne

Datum sprejema prijave: 6.12.2019
Rok za prijavo kandidatov: 24.12.2019

Datum objave v prostorih zavoda: 10.12.2019